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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

RENDA DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 19/01/2026. 

 

 
Presentes/Membros: José Luiz Ribeiro – Titular/Secretaria do Trabalho, Emprego e 

Renda de Piracicaba; Paulo Minharo Junior – Suplente/Secretaria do Trabalho, 

Emprego e Renda de Piracicaba; Luciana Ribeiro de Goes – Titular/Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio; Arlete da Mota 

Trevelim Rocha – Secretária Executiva do CTER; Wagner da Silveira – Titular/Indústria 

e Presidente do Conselho Municipal de Trabalho, Emprego e Renda- CTER; Homero 

Scarso – Suplente/Indústria; Emerson Machado Cavalheiro – Suplente/Industria. 

 

Justificados: Marcelo Arruda Marques – Titular/Serviços; Homero Scarso – 

Suplente/Indústria; Renata de Cássia de Aguiar Souza - Suplente/Serviços.  

 

Convidados: Mauro de Nardi Costa – SENAC; Mariana Cancilieri – SENAC.   

 

Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e 1 

trinta minutos, na Sede do Sindicato dos Metalúrgicos de Piracicaba e Região, localizado 2 

a Rua Prudente de Moraes, 914 – Centro - Piracicaba, realizou-se a reunião 3 

extraordinária do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba 4 

(CTER). A reunião iniciou-se com o Sr. Wagner da Silveira Presidente do Conselho 5 

Municipal do Trabalho, Emprego e Renda de Piracicaba (CTER) agradecendo a presença 6 

de todos, e faz a leitura da pauta que tratou sobre: 1. Definir indicação da Bancada do 7 

Poder Público para Presidente do Conselho Municipal de Trabalho, Emprego e Renda – 8 

CTER para o biênio de 2026 a 2027, após finalizar a leitura, o presidente informou que 9 

conforme regimento interno do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda a 10 

cada dois anos a presidência e vice-presidência do conselho será alternada 11 

sucessivamente entre as bancadas do poder público, dos trabalhadores e empregadores, 12 

sendo que para o biênio de 2026 a 2027 deverá ser conduzido pelo poder público e passa 13 

a palavra para o Sr. José Luiz Ribeiro – Titular/Secretaria do Trabalho, Emprego e Renda 14 

de Piracicaba que cumprimenta a todos e agradece aos Senhores Wagner da Silveira e 15 

Emerson Machado Carvalho pelo trabalho que realizaram durante o período em que 16 

estiveram à frente do conselho, e ainda menciona ter conversado com os integrantes da 17 

bancada do poder público que é composta pela Secretaria de Trabalho, Emprego e 18 

Renda, Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio e a Procuradoria 19 

para definir os nomes que iriam assumir a presidência e a vice-presidência do poder 20 

público e ficou decidido que o Sr. José Luiz Ribeiro assume como presidente e o Sr. 21 

Paulo Minharo Júnior como vice-presidente e acrescenta que os projetos aprovados pelo 22 

conselho e que estão em andamento junto ao Ministério do Trabalho e Emprego terão 23 

continuidade. Todos os membros do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda 24 

de Piracicaba (CTER) parabenizam o novo presidente do CTER o Sr. José Luiz Ribeiro e 25 

agradecem o Sr. Wagner da Silveira por estes dois anos de dedicação ao Conselho. O Sr. 26 
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Wagner da Silveira diz que aprendeu muito durante este período que ficou no Conselho e 27 

agradeceu o apoio de todos. O Sr. Wagner da Silveira encerra a reunião agradecendo a 28 

presença de todos. Eu, Arlete da Mota Trevelim Rocha, secretária executiva do CTER, 29 

redigi a presente ata, a qual assinam. 30 
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